

带孩子就医,家长不满医生的诊断竟然动了手 网曝医生无辜被打 打人者扬长而去

昨天,西祠胡同论坛上有网友爆料称,常州市第二人民医院医生无辜被人暴打,报警后打人者竟然扬长而去,医院方面也没有要求追究打人者的责任。现代快报记者了解到,前几天一名家长带孩子到常州二院就医,因不满医生的诊断,对医生谩骂和拉扯,并用矿泉水瓶砸向医生,警方接警后到现场处理。目前,院方也在配合公安机关对此事进行进一步调查和处理,警方也正在对此进行调查。

陆文杰

家长认为医生误诊

因2岁的儿子身体不适,常州市民李女士(化姓)带着孩子分别在常州市第二人民医院和乡镇医院就诊,但每次挂水后李女士都发现孩子身上会出现红疹,询问医生后被告知是药水过敏或体内毒素排出造成。为了查明红疹的真正原因,6月23日傍晚6点多,李女士又带着儿子来到常州二院儿科就诊。

“我们一提到疹子,医生立马就说要脱裤子给她看,没做什么仔细检查就很肯定地说孩子是手足口病,必须转到儿童医院去。”李女士说,二院儿科的朱医生随后还叫来了另一名医生,同样说孩子是手足口病。但李女士说她发现儿子手上、脚上都没有任何红疹,由此认为儿科医生们没做任何具体检查就说孩子是手足口病,这样太不负责任了。

医生坚持要求孩子转到儿童医院去,李女士觉得无法接受,情绪越来越激动,并跟朱医生吵了起来。李女士的丈夫把手中的矿泉水瓶砸向了朱医生,李女士也动手撕扯医生的口罩,并对另一名张姓医生打了一拳。

临床医生倍感委屈

据当事人之一的二院儿科张医生介绍,当天李女士的孩子的双手、双脚、口腔、屁股都有皮疹,从临床症状上就能确定是手足口病,因手足口病有传染性,需要去其他医院。当时诊室中还有其他小孩,考虑到有传染性,医生让其他小朋友先去诊室外,而李女士不仅拒绝带孩子去儿童医院,还认为医生此举侮辱了自己的孩子。

“家属就说医生侮辱他们小孩,要赔礼道歉,孩子爸爸用矿泉水瓶砸向朱医生,躲过去后朱医生的白大褂一半都是湿的。孩子妈妈一直用手机对着我们拍,还上来撕扯我们的口罩,使我们无法正常出诊。”张医生说,在警察在场的情况下,自己在值班室门口还被孩子的妈妈打了一拳。

张医生表示,被打的那一刻她的心里很悲凉,感到非常委屈。“医生就是被人打被人骂的么?从上班到那时我没喝一口水,没吃饭,那么辛苦的结果却是被病人家属打骂。”张医生说,经过医院领导和警方协调之后,打人的家属竟然扬长而去。

目前警方正在调查

常州二院针对当天的情况发帖回复称,经调查:医院儿科医生首诊后本着认真负责的态度请上级医师会诊,根据《江苏省手足口病临床诊断标准》,初步诊断其为手足口病。根据以往部分手足口病患者有传染性、起病快、危及生命的情况,按照常州市卫生局关于做好手足口病诊疗救治工作的要求,当时医院医生就建议患儿家属尽快转入常州市手足口病定点医院——常州市儿童医院进一步诊疗。在患儿家属不能理解的情况下,二院医生又提出请儿童医院相关专家来院会诊,家属仍无法接受。医院希望患儿家属能予以正确认识及理解。

常州二院相关工作人员告诉记者,医生本着负责任的态度建议对方到常州儿童医院就诊,同时提醒其他患儿注意,也是对其他孩子的家长负责,但家属明显情绪失控。

据悉,当日被打的医生这两天一直休息在家,医院表示将配合警方,对此事进行进一步调查和处理。

“飙车党”夜半扰民

武进警方冒雨严查,欢迎市民提供线索

“每天半夜都能听到那些车子开过,油门轰得很大,天天被吵醒。”近日,不少武进市民在网络上炮轰“飙车党”无良。

6月24日、25日两晚,武进交警冒雨对武进城区道路行驶的超速、改装等违法车辆进行了严查,在常武路长虹路口,花园街长虹路口,武宜路长虹路口,以及电视塔那边的花园街广电路口,设置了四个临时查处点,两夜共查处飙车等违法行为4起。

武交轩 葛小林



这辆大众尚酷因多处改装被查 警方供图

夜半逮到两个“飙友”

6月25日晚10点半,一辆经过非法改装的摩托车在花园街长虹路口被交警拦了下来。

摩托车驾驶员徐某很老实地交代,他没有摩托车驾照,摩托车也没牌照。他说,摩托车是今年年初过生日的时候朋友送给他的,买来时就已经改装好了。当晚,徐某打算骑摩托车去苏州,由于路途较远,所以一路速度相当快,轰鸣声也很大。

摩托车刚被打下,一辆轰着油门孔雀蓝大众尚酷又向交警身边飞驰而来。被拦下后,交警经过比

对,发现这辆尚酷在颜色和轮胎尺寸上都进行了改装。排气管里的消音器也被拿掉,声音就很大。

除了非法改装,交警查出该辆汽车的强制保险也已经过期,依法对其进行扣车。尚酷驾驶员江某称,自己车子改装,是去车管所申请过的。不过交警表示,车子的颜色可以到车管所去变更报备,但像这样改排气管或者将车子的轮胎加宽,肯定是不被批准的。

武进交警欢迎市民举报

经过连续两天的伏击,湖塘交巡警中队共查处飙车等违法行为4

起,下一步,公安机关将严把机动车登记检验关,对改装申请车辆严格审查。

湖塘交巡警中队副中队长匡志刚表示,此类行为不仅破坏了道路交通正常秩序,而且已危害了公共安全和秩序,交警部门对此责无旁贷。

近期,武进交警每晚都会开展行动,对这类改装车进行查处,并加大日常的执勤执法及车管部门机动车查验工作。在此,武进交巡警大队呼吁广大群众积极提供涉及非法改装车辆和“飙车”的相关线索,举报电话:83386110。

突发

压板机油罐爆炸,一人不幸身亡

昨天中午12点40分左右,常州市钟楼区中英科技有限公司压板机油罐起火发生爆炸,一名操作工人不幸身亡。

据现场救援的消防人员介绍,发生爆炸的是中英科技有限公司制板车间,消防队员赶到时,发生爆炸的压板机正在燃烧,车间三分之二已被炸毁,满地都是碎玻璃,车间的顶部受到爆炸产生的巨大冲击力影响,损毁严重。

据目击者称,事故发生在中午12点40分左右,当时十几名工人正在车间操作,就在这时,压板机油罐突然起火并发生爆炸。

住在附近的绿地小区的居民程先生告诉记者,当时他听到一声巨响,像打雷一样。“我跑到北窗一看,发现厂里腾起浓烟,火从破了的彩钢瓦屋顶上烧出来。”

消防队员扑灭大火后,厂方在清点人数时,发现少了一名工人。经四处寻找,最终在发生爆炸的压



火苗烧穿车间屋顶 图片来自网络

板机下找到这名操作工。不幸的是,经医护人员诊断,这名工人已无生命体征。

目前,安监等部门正在进一步调查事故原因。 徐钊 葛小林

纠纷

好心帮忙卸货 却被砸成骨折 为讨赔偿,胡师傅把地铺打到了公司大厅里

“我好心帮忙一起卸货,被砸伤了去要赔偿,他们却不理睬我。”胡师傅将设备运送到企业后,帮着卸货时,不料吊机突然脱钩将他砸成踝骨骨折。胡师傅说,他找到公司提出赔偿却一直未果。

今年32岁的胡师傅是徐州人,5月8日傍晚5点多,胡师傅从内蒙古拉了一车设备到常州特密高石墨有限公司,当时是下班时间,公司生产部的姜(音)经理提出,希望能帮忙卸货。“我当时说,我只负责送货,没有义务卸货,后来他说下班了没人手,我出于好心就答应了。”胡师傅说。

据胡师傅介绍,出事后自己右脚踝骨折,缝了好几针,在脚踝内打了两根钢钉。

昨天上午,记者在常州特密高石墨有限公司大门内北侧一幢办公楼一楼大厅内见到了胡师傅,他

不能正常走路,只能坐着或躺着。在大厅内,胡师傅打了一个地铺,他说,受伤后,公司方面只出了2万多元医药费,连护工都不请,妻子只得从老家赶到医院照顾他。

5月25日出院后,胡师傅找到公司方面,提出赔偿。但公司方面却没有给出一个明确说法。“家中全靠我出车挣钱,现在我歇在这,每天都是损失。”胡师傅说。

记者在一个生产部办公室找到了姜经理,姜经理表示,经过向领导请示,公司不接受采访。

新北区安监局行政执法大队一名章姓负责人介绍,他们接到反映后,也安排了执法人员赶到常州特密高石墨有限公司调查,当时已要求公司方面进行自查,并形成调查报告。针对胡师傅反映的情况,这名章姓负责人表示,安监部门将继续对此进行调查处理。 刘国庆

奇闻

从江西南昌出发,得手后连夜赶回家 小偷坐高铁,“奔波”长三角盗窃

35岁的江西男子朱某是个惯偷。所谓“兔子不吃窝边草”,朱某时常乘坐高铁,一早从南昌赶到长三角一带来行窃,得手之后又连夜回南昌,没想近日在常州栽了。

今年4月,常州新北区凤凰名城小区接连发生数起入室盗窃案件,小偷都是利用技术开锁进入室内。在对多个视频监控搜索后,民警注意到,有一个戴着鸭舌帽、背小花包的男子行迹可疑。民警展开视频接力搜索发现,该男子居然是从常州北广场高铁站出来后,乘坐BRT直接到凤凰名城行窃。

在大量的信息比对后,江西南昌女子胡某多次出入高铁站,且进出站时间,与这个可疑男子的行踪十分吻合,难道这个小偷是女的?

4月23日上午,可疑男子再次出现在了凤凰名城,被保安叫住后问了几句话后,他随即转身离开。龙虎塘派出所民警获悉后,直接前往高铁站伏击守候。

当天中午,当可疑男子两手各拖着一个大行李箱出现在高铁广场时,立刻被民警控制。

民警假称查看身份证,男子拿

出一张身份证交给民警,民警一看,身份证上正是胡某!

“这是你的身份证?女的?”民警问,男子一看,立刻说自己拿错了,急着要掏另一张身份证。

民警当场在其行李箱中发现30多条高档香烟,一块帝陀手表,一块欧米茄手表,还有两万多元现金,几十张现金购物卡。

被带到派出所后,这个叫朱某的35岁男子坦白,自己老家在江西南昌,每隔几天,他都会一早坐高铁前往长三角,偷到东西后,连夜乘高铁回南昌。4月23日当天,他在凤凰名城被保安盘查,估计已引起了警方注意,便立马掉头。可他觉得这次花了四百多元买火车票,如果一无所获,太亏了。于是他又到市区怡康花园小区偷了一户人家,谁知在准备坐高铁回去时被民警逮个正着。

目前,常州警方已核实到朱某在常州作案8起,案值20余万元。警方正在对其在长三角其他城市的盗窃案件进行串并。

因涉嫌盗窃,朱某昨天被移交检方。 尤巧珍 葛小林